为了在全省財政部門和財 政工作人員中,迅速掀起一个 轟轟烈烈的紅旗竞赛运动,促 进財政工作的更大跃进,山西 省財政厅于 4 月24日召开了全

迅速行动奋勇向前

——山西省財政厅召开电話会議貫彻財政部关于紅旗竞賽运动精神

省各专、市、县財政系統科(股)长以上干部的电話会 議,传达和貫彻了財政部4月21日全国厅局长扩大电話 会議关于在財政工作战綫上全面开展"三点、一綱、双 五好"紅旗竞賽运动的指示精神。在会上并根据省委財 貿部关于当前开展"十好"紅旗竞赛运动的要求,和 財政部电話会議的指示精神,結合我省財政工作的具 体情况, 提出了在全省財政部門和財政工作人員中开 展以增产节約为綱,繼續貫彻政治、生产和群众三大 观点, 正确执行政策, 大抓財政收入为主要 內容的 "十好"紅旗竞賽运动。"十好"即: 政治思想工作 好,执行政策好,組織收入好,管理支出好,促进生 产好, 結合中心好, 內外协作好, 工作作风好, 劳动 鍛炼好,工作、学习、生活安排好。通过开展紅旗竞 賽运动,要求完成六項基本工作,即:①大抓企业財 务和成本管理工作, 促进生产发展, 降低成本和增加 財政积累; ②积极支持和促进人民公社的巩固和生产 的发展; ③在正确执行政策和促进生产发展的前提 下,加强工商税收管理工作,繼續提高"五好"實 量, 巩固"三无"成果; ④加强基本建設財务管理工 作,促进基本建設多快好省地进行;⑤做好文教事 业、行政财务管理工作, 贯彻勤俭办一切事业的方 針; ⑥加强預算管理工作。

会議要求各級財政部門緊係企業党差領导,实行政治挂帅,迅速建立和健全紅旗运动办事机构,确定专人負責,大力发动群众,制定竞赛規划,掌握重点,培养典型,树立标兵,及时总結評比,保証运动健康发展,使紅旗竞赛成为推动工作和完成工作任务的动力;并要求各地严格掌握紅旗标准,实事求是,反对浮夸。各专署財政局应当經常掌握全区紅旗竞赛

运动的进展情况,加强巡回指导,定期向当地党委及 省厅汇报,达到上下通气,以推动全省竞赛运动的发 展。

在会議进行中,各专署財政局长及太原市財政、 税务局长在会上都相繼发了言。各地都分别汇报了本 地区紅旗竞賽运动的开展情况, 抖結合当前存在問題 和省电話会議精神, 提出了今后应采取的措施, 以便 迅速把运动推向高潮。晋中专区, 在传达了全省財貿 会議精神后, 大部分县、市都已积极行动起来了, 有 的制訂了初步竞赛計划,有的在工作人員中进行了布 置。在4月16日至22日該专区各市、县財政局长会議 上,除安排工作外,并将开展紅旗竞赛运动作为一个 主要內容进行了認真的討論和研究, 提高了思想, 統 一了認識。专署为了加强对全区运动的領导,成立了 紅旗竞赛办公室,不少县也相应建立了办事机构。专 財政局并准备在全区范围内, 选择預算管理、企业成 本和公社財务管理方面的不同类型确定重点,树立标 長。太原市稅多局,在会上除回顧了前一段紅旗竞賽 运动开展情况外,并保証要立即貫彻全省电話会議精 神,依靠党委,大力发动群众,掀起以三抓(抓税利 收入、抓企业經济核算、抓稅收业务革新),两好 (培养典型好、总結經驗好),一保証(保証貫彻政 策,做好工作,超額完成任务)为内容的紅旗竞賽运 动,促进税收工作大跃进。

会議最后号召全省全体財政工作人員,在党的領导下, 鼓足更大的革命干劲,发揚苦干、实干和巧干精神, 高举紅旗, 奋勇前进, 争取当模范, 争取到北京,为加速祖国社会主义建設事业作出最大的貢献!

(山西省財政厅 张培宏 刘炳基)

河南省許昌专区 4月10日至17日召开 了全区財貿先进单位 和积极分子代表大 会。会議着重交流了

繼續鼓足干劲 爭取更大光荣 —— 許昌专区提出开展"五好"紅旗运动

个,从而在各个战綫 上树立了跃进族帜和 榜样,掀起了"学先 进,赶先进,共同跃 进"的竞賽高潮。与

各个地区不同战綫上的先进經驗,肯定了大跃进的成績,并部署了今后任务。会上評选出紅旗单位十六

会代表一致表示要以更大的决心和努力,創造更大的奇迹,力争秋后上北京,群英会上争光荣。